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СКОЛЬКО СТОИТ ФРОНТ-ЛАЙН В ПРОМОУШЕН: ШЕСТАЯ ВОЛНА 
ИССЛЕДОВАНИЙ СТАВОК ПОЛЕВОГО ПЕРСОНАЛА
По  словам экспертов рынка маркетинговых услуг, 2017 год был переломным: активность рекламодателей,  рост 
количества акций, оживление ивентов и спонсорства – явные признаки «выздоровления». Коснулись ли эти изме-
нения консультан-тов, промоутеров – тех, кто первыми встречает в ритейле потенциального покупателя? Как из-
менились их доходы, и что закладывать в бюджеты 2018?

КРЕАТИВНІ ТЕНДЕНЦІЇ ВІДЕОРЕКЛАМИ У СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ
Чернівці, це місто торговців. Для того щоб вдало здійснювати свою підприємницьку діяльність, потрібно пристосо-
вуватись до споживачів та їхнього динамічного способу життя. І більшість торговельних мереж у місті це зрозуміли. 
Відеореклама, в соціальних мережах, стала невід’ємною складовою їхніх рекламних сумішей.

СЕКСУАЛЬНІСТЬ ТА СЕКСИЗМ В РЕКЛАМІ: ЧИ  ПРОДАЄ СЕКС ТА ЯК 
ВПЛИВАЄ СЕКСИЗМ НА СУСПІЛЬСТВО
Колись в часи недалекі, але такі, що впевнено можна назвати іншою епохою, реклама будувалася на принципі  “sex 
sells” (секс продає). Маркетинг був простий, п'янкий, як віскі, та спокусливий, як зображення білявки з перманент-
ними кучерами та червоною помадою. Маркетологи вірили у силу “основного інстинкту”,  що зачарує споживача.  Де 
у нього кнопка? Авторитарні мрії простого способу панування над свідомістю на кшталт міфу про 25 кадр. Так було 
колись, але вже не в тренді.

КАК ПРОТОЛКНУТЬ ПОКУПАТЕЛЯ АПТЕКИ В ВОРОНКУ ПРОДАЖ?
Не секрет, что в современной  высоко конкурентной среде аптекам приходится бороться за потребителей. Поэто-
му необходимо понять: чем руководствуется покупатель при выборе аптеки и что для него особенно важно при при-
нятии решения о покупке. О маркетинге аптечной розницы и о том, как привлечь пациента в аптеку и вовлечь его в 
продажу — читайте в этой статье.

КОНКУРЕНТНИЙ МАРКЕТИНГ РИНКУ ЛЕГКОВИХ АВТОМОБІЛІВ УКРАЇНИ
Успіх в автомобільному бізнесі - це успіх на ринку автомобілів. Не складності з асортиментом товару і послуг ведуть 
до того, що фірми виходять з бізнесу, а неефективний маркетинг. Автосалони зазвичай починають свою діяльність зі 
створення пропозиції модельного ряду автомобілів і послуг до них, але залишаються на автомобільному ринку тільки 
завдяки пошуку та утриманню споживачів.

ВИЗНАЧЕННЯ СТРАТЕГІЇ ЗБУТУ В КІБЕРСЕРЕДОВИЩІ НА ПРОМИСЛО-
ВОМУ РИНКУ
Інформаційне середовище сприяє появі та розвитку нових технологій, удосконаленню існуючих бізнес-процесів. 
Базові інструменти трансформуються відповідно до вимог сучасності. Маркетологи адаптують навколишнє середо-
вище з усе більшою орієнтацією на споживачів та максимальне задоволення їх потреб. Тому важливо розуміти векто-
ри подальших дій, які формують стратегію. Об’єктом дослідження обрано стратегію збуту в кіберсередовищі. У статті 
розкрито ключові відмінності маркетингу в офлайн та онлайн середовищі.
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